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 Timp de zece zile (între 15 şi 25 aprilie 2009) o delegaţie germană 

face o vizită de documentare în România. Cetăţenii germani – intelectuali 

notorii în propria lor cultură – au răspuns unei invitaţii a primarului 

Nürnberg-ului şi a asociaţiei românilor din bavaria ROMANIMA. 

 Cei douăzeci şi şapte de cetăţeni germani au fost primiţi duminică la 

Bistriţa -  în ziua paştelui ortodox – de prefectul judeţului, domnul Cristian 

Florian, şi de deputatul Ioan Oltean, vicepreşedintele Camerei Deputaţilor 

din Parlamentul României, la Bistriţa.  

 Cu această ocazie germanii au vizitat biserica evanghelică de la 

Herina, Galeriile de Artă  “Arcade 24”, municipiul Bistriţa şi au participat la 

un prânz festiv cu gazdele lor. O extrem de favorabilă şi plăcută atmosferă 

a dominat întâlnirea. S-a convenit asupra unor proiecte de colaborare 

comune româno-germane. Schimburi culturale şi de experienţă în 

administraţie şi în organizarea şi structurarea spaţiului public, au făcut 

obiectul unei discuţii de principii. 

 Joi, 23 aprilie, oaspeţii germani au acceptat invitaţia de a vizita 

Palatul Parlamentului României, dar şi de a participa la lansarea albumului 
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“Ştefan Câlţia – desene la Herina”. Vernisajul expoziţiei şi lansarea 

monumentalului album vor avea loc în Galeriile de Artă ale Universităţii 

Naţionale de Artă – Bucureşti. 

 Curatorul expoziţiei şi co-editorul catalogului, Oliv Mircea, 

preşedintele Uniunii Artiştilor Plastici Bistriţa, va prezenta expoziţia şi 

albumul de o excepţională valoare, editat cu ocazia expoziţiei care a avut 

loc la Herina în perioada 3 mai – 3 septembrie 2008, şi care continuă acum 

la Bucureşti în prestigioasa galerie U.N.A. 

 Grupul de intelectuali germani a fost impresionat de frumuseţea 

peisajului românesc, de adânca semnificaţie istorico-socială a locurilor 

vizitate (Sibiu – Braşov – Bran – Sighişoara – Bistriţa – Vatra Dornei – 

Mănăstirile din Bucovina - Iaşi -  Bucureşti), de simbolistica ce le-a fost 

prezentată şi de frumuseţea şi bunătatea oamenilor. O Românie care le-a 

fost înfăţişată altfel decât o fac mediile de informare tabloidizate. 

 Majoritatea oaspeţilor şi-au propus să revină şi, mai ales, au adresat 

invitaţia celor pe care i-au întâlnit, politicienilor, artiştilor, cetăţenilor români 

de a vizita şi de a prezenta valori ale culturii şi societăţii româneşti în 

Germania. 

 Grupul este însoţit pe întreg parcurs al traseului românesc, de 

doamna Mariana Alexie şi de profesorul Emil Cira, membrii ai Asociaţiei 

ROMANIMA, cetăţeni germani de origine ramână, care îşi propun o mai 

bună cunoaştere şi o apropiere a celor două culturi. 

 

 

 

Bistriţa, 22 aprilie 2009    CANCELARIA PREFECTULUI 
        Oliv Mircea - consilier 
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